



2023年6月9日

各位

上場会社名 グローム・ホールディングス株式会社  
 代表者 代表取締役社長 藤本 一郎  
 (東証グロース・コード 8938)  
 問合せ先 経営企画部部长 涌井 弘行  
 (TEL 03-5545-8101)

**(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 決算短信(日本基準)(連結)」の一部訂正について**

当社が2023年5月15日に公表いたしました「2023年3月期 決算短信(日本基準)(連結)」の一部を訂正いたしますので、お知らせいたします。また、数値データ(XBRL データ)にも訂正が生じますので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の内容と理由

2024年3月期の連結業績予想(2023年4月1日~2024年3月31日)の売上高に連結消去上の誤り(当社グループ間取引において連結消去すべき金額を消去していなかった)があることが判明したため訂正いたします。なお、営業利益以下、利益額に影響はありません。

当該訂正事項が判明した経緯については、当社が開示の準備をしている「事業計画と成長可能性に関する事項」の作成過程において、公表済み数値の精査を社内で行った結果、判明したものです。

また、連結消去を見過ごしていた理由は、本事業年度から当社と子会社間の新たな取引(当社による経営指導料の收受)を予定し、その試算を行った過程で、個別業績を確認するために本来は入力しないグループ間取引に当該数値を入力していたところ、決算短信における連結業績予想をまとめる際に、当該数値の削除を失念していたためです。

2. 訂正箇所

訂正の箇所には\_\_\_\_\_線を付して表示しております。

(1) サマリー情報1ページ目「3. 2024年3月期の連結業績予想(2023年4月1日~2024年3月31日)」

【訂正前】

3. 2024年3月期の連結業績予想(2023年4月1日~2024年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	<u>1,455</u>	<u>19.0</u>	77	12.7	70	73.8	53	84.6	5.91

【訂正後】

3. 2024年3月期の連結業績予想(2023年4月1日~2024年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	<u>1,095</u>	<u>39.1</u>	77	12.7	70	73.8	53	84.6	5.91

(2) 添付資料3 ページ目「1. 経営成績等の概況(4) 今後の見通し」

【訂正前】

当連結会計年度は、既存の各アライアンス先医療機関へのサービス充実に注力しました。2024年3月期は、アライアンス先医療機関の新規獲得を再開する方針です。

これにより、2024年3月期は、売上高 1,455 百万円、営業利益 77 百万円、経常利益 70 百万円、親会社に帰属する当期純利益 53 百万円を業績予想とします。

【訂正後】

当連結会計年度は、既存の各アライアンス先医療機関へのサービス充実に注力しました。2024年3月期は、アライアンス先医療機関の新規獲得を再開する方針です。

これにより、2024年3月期は、売上高 1,095 百万円、営業利益 77 百万円、経常利益 70 百万円、親会社に帰属する当期純利益 53 百万円を業績予想とします。

以上